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1. GENERAL ATTITUDES OF EUROPEANS TOWARDS THE ENVIRONMENT
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* At the time of fieldwork, the United Kingdom was still a member of the European Union, and therefore the UK results are included in the EU average.
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2. THE IMPACT OF ENVIRONMENTAL ISSUES
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3. TAKING ACTION TO TACKLE ENVIRONMENTAL ISSUES
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3. TAKING ACTION TO TACKLE ENVIRONMENTAL ISSUES
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4. THE EU AND ENVIRONMENTAL PROTECTION
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5. THE CLOTHING INDUSTRY
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